

МЕТАЛЛУРГ

№ 30 (176)

Орган парткома, завкома
и завоупраления Выксунских
металлургических заводов

21

Февраля 1936 года

Неустанно поднимать техническую культуру

Проработка нового социалистического договора соревнования между рабочими, инженерно техническими работниками нашего завода с коллективом Кулебакского металлургического завода на 1936 год в цехах нашего завода проходит под углом зрения выполнения указаний Т. Сталина и решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б) о развитии стахановского движения.

Во время проработки договора в цехах принято ряд предложений об увеличении производственных планов за счет более умелого использования мощности агрегатов.

После обобщения всех этих обязательств получилось то положение, что показатели выполнения производственной программы в 1935 году должны далеко остаться позади.

Таким образом 1936 год подразделяется на два периода. В первом периоде, т. е. до 1 июля цеха должны выполнить показатели далеко перевышающие показатели 1935 года, а с 1 июля и до конца года мы должны дать еще более высокие показатели. Так, например, если до 1 июля 1936 года, с'ем стали с квадратного метра пода в марганцевых цехах должен быть не менее 4,23 тонны, то уже с 1 июля марганцовцы должны будут снимать 6,09 тонны с квадратного метра.

Такая же картина и в других

цехах, например, вилопрокатный цех, в первом полугодии его суточная производительность запроектирована в 23,952 штук, а во втором полугодии 29,500 штук и т. д.

Чтобы подготовиться к переходу к такой более производительной работе перед стахановцами завода во весь рост встает задача: взяться за освоение техники по новому, в новых условиях. Взяться всерьез и на долю!

В этом направлении завкомом профсоюза намечена большая работа. Например: намечено охватить всеми видами учебы до 6.000 человек. Из этих 6.000 на курсах повышенного типа для стахановцев должно обуздаться 2500 человек, на курсах гостеприимства — 3000 человек и т. д.

Отсюда очевидно, что каждый рабочий нашего завода, если он думает по настоящему оседлать технику, он должен углубленно и систематически повышать уровень своей технической культуры до уровня культуры инженеров и техников.

Такова задача и кто скорее из этих двух соревнующихся коллективов эту задачу поймет и возмется за ее решение, тот и победит в этом новом социалистическом соревновании двух социалистических коллективов черной металлургии.

Отдел „бескультурья“.

В паровозном депо узкой колеи есть токарный отдел. Условия работы в этом отделе не в какой степени не стимулируют развитие стахановского движения.

В виду недостатка инструмента много времени теряется на поиски его.

Впрос о ящиках для инструмента и спецодежде разрешается

с прошлого года, пол в мастерской никогда не подметается. Со станками положение катастрофическое.

Мастер Шашкин не раз уже требовал у Т. Коноплева дать квалифицированных слесарей для ремонта станков, а после дний ввиду положение счастает пока, что терпимым.

Белавин.

Что мешает работать по стахановски

Одна декада осталась до конца стахановского февраля месяца, но положение с выполнением производственной программы не улучшается, даже рабочие цехов завода третью пятидневку работали хуже первых двух. Это лишний раз подчеркивает, что в стахановский месяц цехи работали хуже обычного.

За первую половину месяца план по стали выполнен только на 74,6 проц., по прокату на 98,4 проц., по трубам на 90,8 проц.

Из производственных цехов только два цеха идут с первым выполнением производственной программы — сталь-трубный 118,9 проц., вилопрокатный — 112,7 проц., из подсобных цехов фасонолитейный — 118,5. Остальные цехи работают исключительно плохо.

Вместе с невыполнением программы идет резкий перерасход топлива, увеличился простоторудование и т. д.

Все это вместе взятое неготовит цехов к стахановскому месяцу, отсутствие достаточной массово политической работы среди рабочих, срывают стахановскую работу.

Во второй половине месяца руководители цехов: новый мартен, старый мартен, принимают ряд мер к увеличению выпуска стали в частности увеличен тонаж посадки печи № 3 и 6. Надо полагать, что это позволит перекрыть разрыв по выпуску продукции.

В оставшиеся дни последней декады необходимо резко поднять темпы работы и перевыполнить план февраля месяца во всех цехах.

Почему я на стахановец

Работаю я в паровозном депо токарем по 5 му разряду.

Программу всегда выполняю не ниже 130 проц., а иногда и на 160—170 проц. Учуясь в кружках технической грамотности.

Казалось бы этого достаточно, чтобы иметь звание стахановца. Но все-таки я не стахановец.

Руководство депо и транспорта с нами не беседуют и не заботятся, чтобы все рабочие работали по стахановски.

Белавин.

0 „мелочах“, срывающих большое дело

Там, где хорошо работают рейдовы бригады „легкой кавалерии“ выявлены причины внесших тяжелым грузом на пути подъема к новым вершинам в стахановской технике и стахановские тяжелые грузы на пути подъема к новым вершинам в стахановской технике и стахановскому мастерству. Эти причины выявлены вплоть до „мелочей“. Эти на первый взгляд, мелочи в действительности представляют из себя серьезный факт чиновничего бюрократизма и чванливого отношения к живому человеку к стахановцу.

Вот первая „мелочь“. Комсомолка Анишина, работающая на обрезном станке в вилопрокатном цехе по милости начальника смены Баландина, рабочий день Анишиной на станке загружен только на 6 часов, а 2 часа она работает по „особым заданиям“, „кто куда пошлет“.

В этом же цехе по нераспределенности мастера Печникова выдают ви в какой степени не оправдываемые простотой, например: не так давно вязчница стахановка Ремизова имела просто лишилась потому, что Печников не дал

ей возможности своевременно отключить проводку для вязки виля.

В стро трубым цехе мастер Матренин допускает к станкам неподготовленных чернорабочих и как следствие: поломки оборудования и вынужденные простоя.

Практикуются, кое-где, и обсчеты рабочих в старотрубном цехе, неправильно применяются расценки.

На железной дороге расчетчики Каева в течение 3 мес. вы полняли две, ничего общего, не имеющие между собою работы, а получала только лишь за одну работу.

Начальник мелкосортного цеха тов. Симоник в этом отношении побил рекорд: он в январе обсчитывал в целом бригаду Звягина на 540 рублей.

Стимулирует ли такое бюрократическое отношение, к живым людям, к стахановцам — развитие стахановского движения.

Конечно нет. Это зло, и, с этим злом следует бороться решительными мерами.

Кампанию по распространению билетов продлить

20го февраля подведены предварительные итоги по реализации билетов X лотереи ОСОавиахима.

Впереди по распространению билетов оказались огнеупорный цех, химическая лаборатория, ОРС металлургов, завод металлургов и отдел найма — выполнившие задание на 100 проц.

Профгоры старого мартена Пивцов распространяли из 800 билетов 680, или 85 проц. задания. Комсогр ПТК Чикин из 50 билетов распространяли 47, или 93,4 проц. и профорг охраны завода Ястребов распространяли из 233 билетов 178, или 74 проц. задания.

Совсем плохо обстоит дело с X лотереей ОСОавиахима у профорга отдела кадров Тагунова, который свое задание выполнил всего только на 62,5 проц. Профорг главной конторы Теплов из 66,4 проц. ремонтно-строительного отдела Фролов из 40,2 проц. профорг механической мастерской Галиков из 35,5 проц.; профорг нового мартена Шукин из 26 проц.; профорг листопрокат-

ного цеха Наумов на 30,4 проц. и в хвосте этого обоза плетется профорг вилопрокатного цеха Кувшинов, который из 900 билетов реализовал только 40.

Совсем ничего не сделали по распространению билетов профорг старо-трубного краснознаменного цеха Башилов, профорг мелкосортного цеха Коржигин, профорг нового трубного цеха Куделькин, профорг чугунной литьевого цеха Котов, комендант жилком мунального отдела Крошкин профорг кровельного цеха Аносовский и профорг транспортного отдела Сеннов.

Благодаря бездеятельности этих профоргов из 10000 билетов, реализовано по заводу всего 2804, или 28 проц.

Кампания по распространению билетов X лотереи важнейшая политическая кампания и требует к себе серьезного, делового отношения.

На достигнутом успокаиваться нельзя, а поэтому следует кампанию по распространению билетов продолжить

Мастер Грошев срывает мою работу

Мастер вагонного депо „т. Грошев всеми силами старается сорвать мою работу и из стахановки превратить меня в посмешище.

Однажды хорошо знает начальник транспортного отдела Коневлев, профорг Сенинов и парторг Ананкин.

Я даже не могу понять, почему коммунист Грошев заинтересован в срыве не только моей работы, но и моего комсомольского авторитета, которым я дорожу.

Ведь я комсомольский групповой организатор. Я должна силой личного примера добиваться чтобы в моей группе все комсомольцы стали стахановцами и к Х-му съезду ВЛКСМ притти с новыми победами.

Но может быть такой день, когда я не смогу программу выполнить и на 100 проц., потому, что часто приходится быть без работы и по часу разыскивать Грошева, что бы получить какоенибудь дело.

16 февраля дали мне нарезать полдюймовые болты, по 7 коп. за штуку, но так, как диаметр болта толще и пришлось опиливать и затратить дополнительное время. Мастер Грошев при нормировании никогда не учитывает дополнительную работу, и не разговаривает на эту тему.

Относится Грошев ко мне очень грубо, на злово и всячески старается унизить меня.

Д. машов.

НОВЫЕ КНИГИ

Получены магазином
НОГИЗА

ТЕХНИКА

КОМПРЕССОРЫ И ВОЗДУХОДУВКИ — цена 3 р. 25 к. Книга является охваченным в выпусках «справочной библиотеке», теплотехники, она рассчитана на весьма большой круг рабочих с самой различной теоретической и практической подготовкой, давая возможность пользоваться книгой быстро войти в курс термодинамических законов, в применении к работе компрессора или воздушодувки.

МОНАСТЫРСКИЙ — Примеры технического анализа в металлургическом производстве — цена 4 р. 85 коп.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита
№ 3838 Тип. «В.Р.»